- 7.2 Armaduras de distribuicao DETALHE DA ARMADURA SUPERIOR DE CONTINUIDADE DA LAJE Relagao do aco
Armadura Armadura de distribuigdo A
N1 8 N2 25.0 ¢/20 C=398 E MONTAGEM DA ARMADURA DE DISTRIBUICAO ELEMENTO  ACO N DIAM QUANT C.UNIT C.TOTAL
N3 5N4 25.0 c/20 C=228 PR (mm) (cm) (cm)
Armaduras de distribuicao (N2) .
N3 5N5 5.0 ¢/20 C=320 (amarragéo das arm. negativas) N Negativos Y CA60 1 5.0 29 148 4292
S N6 13 N7 5.0 ¢/20 C=140 . NN CA60 2 5.0 8 398 3184
© N8 8 N9 25.0 ¢/20 C=80 Arm?d“.rgs d”ega“\f? (N1) S CA60 3 5.0 30 101 3030
= N9 4N10 5.0 /20 C=413 (continuidade das lajes) / A > CAB0 4 50 5 208 1140
N = =— — CA60 5 5.0 21 320 6720
N11 5N10 5.0 c/20 C=413 | o j —
N9 4 N12 85.0 ¢/20 C=600 S CAB0 6 5.0 27 255 6885
N11 5N12 @5.0 ¢/20 C=600 = ‘ CA60 7 5.0 13 140 1820
N13 5N14 5.0 ¢/20 C=400 a=s ‘ CAB0 8 5.0 6 150 900
N15 5N16 05.0 c/20 C=468 : : CAB0 9 50 132 80 10560
N17 6 N18 25.0 /20 C=628 Laje 1 Laje 2 CAB0 10 5.0 20 413 8260
N19 8 N20 5.0 /20 C=160 . CAB0 11 5.0 113 85 9605
m ﬂ NO3 5N14 25.0 ¢/20 C=400 ISOMETRICA CAB0 12 5.0 25 600 15000
\h=25 \h=25/ N93 5N12 85.0 ¢/20 C=600 Viga CAG0 13 5.0 23 88 2024
N101 9 N21 5.0 ¢/17 C=560 CA60 14 5.0 22 400 8800
= _ _ A 1 . 24 2304
N102 9N22 35.0 /13 C=VAR Armadura negativa (superior) | Armaduras de distribuicao gAgg 12 58 422 2340
N66 8 N23 95.0 ¢/20 C=448 (continuidade das lajes) | Cnoo ° 2-0 32 o Pt
N67 8 NS 05.0 c/20 C=80 o | oneo " o0 : ne 3708
N67 8 N24 5.0 c/20 C=78 ‘ ~ :
N25 5 N26 5.0 c/20 C=238 \ ¥ i 5 CAB0 19 5.0 11 145 1595
N27 6 N10 25.0 /20 C=413 | CA60 20 5.0 40 160 6400
N103 5 N28 5.0 c/20 C=266 Laje 1 Laje 2 CA60 21 5.0 9 560 5040
‘ g ‘ 2 N69 4 N12 85.0 ¢/20 C=600 | CA60 22 5.0 9 VAR VAR
| < ‘ N68 7 N12 ¢5.0 ¢/20 C=600 \ CAB0 23 5.0 8 448 3584
‘ s ! o © < | N68 7 N29 25.0 ¢/20 C=640 | CA60 24 5.0 18 8 1404
| s 2 8= N70 | ghNessaazd 060 VISTA FRONTAL | Gaso | 2| 8o 5| ms| 1
pzd = .
| p | z - - ‘ N30 8 N31 25.0 c/20 C=318 Viga e : > 238 B
‘ “ z z | N32 8 N33 5.0 ¢/20 C=135 | 27 5. 5
L N34 7 N35 05.0 /20 C=680 eixo da viga CABO 28 50 9 266 2394
2 S IS - 2. B N36 4 N28 5.0 c/20 C=266 CA60 29 5.0 7 640 4480
oz 2z N25 5N37 85.0 ¢/20 C=268 CAB0 30 5.0 18 155 2790
! P A P N94 14 N38 95.0 ¢/20 C=128 . CA60 31 5.0 8 318 2544
© N~ = = CA60 32 5.0 7 152 1064
‘ " s © No? 6N 14 05,0 8120 Got0D F.s de distribuigao CAB0 33 50 8 135 1080
N97 10 N24Q 500 120 C_I-78 E. Armadura de distribuicdo CAB0 34 50 114 136 15504
A \n=t3/ N100 05.0¢/20 © N1T) 6 N2 0X.X clxx '
N71 10 N39 5.0 ¢/20 C=47 | = CAB0 35 5.0 7 680 4760
m v N72 7 N40 5.0 ¢/20 C=67 3 N1 gX.X c/xx . CA60 36 5.0 17 76 1292
N73 3 N41 25.0 c/20 C=120 (N2 CA60 37 5.0 5 268 1340
W N74 5N42 ¢5.0 c/20 C=147 ~ CAB0 38 5.0 14 128 1792
N25 5N10 5.0 c/20 C=413 CA60 39 5.0 10 47 470
v N43 8 N5 5.0 ¢/20 C=320 / Laje 1 Laje 2 CA60 40 5.0 7 67 469
N44 9 N45 5.0 c/20 C=40 < CA60 41 5.0 29 120 3480
‘ - o o« N48 6 N14 25.0 c/20 C=400 CA60 42 5.0 5 147 735
‘ Bz 5z N46 8 N9 #5.0 ¢/20 C=80 PLANTA BAIXA CAB0 43 5.0 68 158 10744
w 2 2 N75 5 N49 85.0 ¢/20 C=649 CAB0 44 5.0 4 168 672
e e e - R N50 5N51 5.0 /20 C=638 NOTA: A ARMADURA DE DISTRIBUIGAO DAS CONTINUIDADES DEVE SER CAG0 45 5.0 9 40 360
e - e £ — N76 6 N52 5.0 ¢/20 C=480 ININTERRUPTA E COM TRASPASSE (CASO HAJA EMENDAS). CABO 46 5.0 6 143 858
5|z = Z N69 4 N53 5.0 ¢/20 C=240 CA60 47 5.0 2 183 366
‘ P < ‘ N77 7 N41 5.0 ¢/20 C=120 CAB0 48 5.0 37 103 3811
‘ Q z ‘ N78 17 N54 5.0 ¢/20 C=408 CAB0 49 5.0 5 649 3245
~ Py ‘ N79 9 N55 25.0 c/20 C=267 CA60 50 5.0 71 94 6674
| N79 9 N56 5.0 c/20 C=340 CA60 51 5.0 5 638 3190
N80 29 N57 5.0 ¢/20 C=305 CA60 52 5.0 6 480 2880
N81 11 N27 5.0 ¢/20 C=109 CA60 53 5.0 4 240 960
N82 8 N58 ¢5.0 c/20 C=243 CAB0 54 5.0 17 408 6936
N83 7 N59 5.0 ¢/20 C=379 CA60 55 5.0 9 267 2403
N84 26 N60 95.0 ¢/20 C=191 CA60 56 5.0 9 340 3060
N85 19 N41 25.0 ¢/20 C=120 CA60 57 5.0 29 305 8845
N86 23 N20 85.0 ¢/20 C=160 CA60 58 5.0 8 243 1944
/15 /16 N87 11 N61 25.0 ¢/20 C=182 CAB0 59 5.0 7 379 2653
N88 4 N43 85.0 ¢/20 C=158 CA60 60 5.0 26 191 4966
W @ N89 10 N62 25.0 /20 C=124 CA60 61 5.0 11 182 2002
N88 4 N63 85.0 ¢/20 C=283 CA60 62 5.0 10 124 1240
N90 5N64 5.0 ¢/20 C=172 CA60 63 5.0 4 283 1132
N1 9 N20 5.0 ¢/20 C=160 CA60 64 5.0 5 172 860
N92 6 N65 5.0 ¢/20 C=130 CA60 65 5.0 6 130 780
CA50 66 6.3 26 146 3796
5 CA50 67 6.3 8 142 1136
‘ S CA50 68 6.3 86 139 11954
‘ © CA50 69 6.3 60 71 4260
‘ © o © ‘ CA50 70 6.3 4 185 740
‘ = S z | CA50 71 6.3 3 189 567
‘ z © | CA50 72 6.3 6 126 756
- z CA50 73 6.3 10 44 440
T e L CA50 74 6.3 10 85 850
***********************:"g******* CA50 75 6.3 47 95 4465
- CA50 76 6.3 26 105 2730
2 CA50 77 6.3 11 140 1540
3 ~ CA50 78 6.3 24 340 8160
T2 CA50 79 6.3 30 180 5400
X ~ ] — ~ S CA50 80 6.3 15 580 8700
1 z § = CA50 81 6.3 8 221 1768
o o o z CA50 82 6.3 12 153 1836
(L7 8 8 g ] ©
IR > > CA50 83 6.3 19 134 2546
\h=13/ 8 ' ' 3 B S CA50 84 6.3 10 504 5040
'z < < CA50 85 6.3 6 380 2280
v . N CA50 86 6.3 8 454 3632
|| CA50 87 6.3 11 214 2354
© < CA50 88 6.3 22 79 1738
Sz CA50 89 6.3 6 201 1206
& CA50 90 6.3 9 86 774
z CA50 91 6.3 8 174 1392
S Y CA50 92 6.3 6 109 654
2z | ﬁ CA50 93 8.0 63 88 5544
5 | (L9 /110 /L1 \n=2s/ cnso | es| 8o i Tl e
. 2 | CA50 95 80 3 115 345
S ‘ @ w w CA50 96 8.0 19 148 2812
m CA50 97 80 20 114 2280
w CA50 98 8.0 8 367 2936
CA50 99 8.0 8 160 1280
¥ CA50 100 8.0 4 182 728
CA50 101 10.0 48 150 7200
CA50 102 10.0 8 VAR VAR
- < ~ ‘ - A CA50 103 10.0 14 89 1246
3 | 2 E | S
<
& | 8 5 /116 Resumo do ago
m & | - ~ ©
w S | | S e T2 he12 2 ACO DIAM C.TOTAL PESO
X | g g | z s ks v 8 (mm)  (m) (kg)
! ‘ < S ) CA50 6.3 807.2 1975
A O ~ Q- oS- - L o g, 8.0 178.3 70.4
Y 3 9 S e e 2 10.0 93.5 57.6
m ~ Z 2 2 2 ¢ 5%, CA60 50 24009 3714
A = zZ b4 =z |
w s < z z | = NG "2 N2 © PESO TOTAL
1e : ) ’ ] : “
|
i o 24 N78 13 N79 o 17 N79 o 15 N80 i 3 i
W 0 @ o 5 w - = CA50 325.5
5 | @ N @ CAG0 3714
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A &V PROJETOS DE ENGENHARIA

PROJETO:

INTERESSADO:

ENDERECO:

MUNICIPIO:




